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julio de 2020  Barómetro Regional de Antofagasta  Barómetro I 
 

Comuna 

 

Datos del encuestador 

 

Nº de folio 

1 Antofagasta 6 Ollagüe Rut encuestador: 

     

 

2 Mejillones 7 
San Pedro de 
Atacama 

Fecha     2 0 2 0 
 

 

3 Sierra Gorda 8 Tocopilla 

 
Duración encuesta (minutos) 

  
 

4 Taltal 9 María Elena  Teléfono 

5 Calama            

 

Buenos días / buenas tardes / buenas noches, mi nombre es………....... Y trabajo en Feedback, una 
empresa que realiza encuestas de opinión pública. Por encargo de la Universidad Católica del 
Norte, estamos realizando el estudio “Barómetro Regional” para conocer la opinión de los 
habitantes de Antofagasta sobre distintos temas de actualidad nacional. Invitamos a responder 
este cuestionario que tiene una duración máxima de 15 minutos. Sus respuestas son confidenciales 
y solo se registran para fines del análisis estadístico de las respuestas 

. 

1. Encuestador: asignar sexo - ¿qué edad tiene usted? 

Hombre Mujer Edad (años cumplidos mayor de 18) 

1 2   
 

 

2. ¿Es Ud. Ciudadano chileno? 

Si No Ns-Nr 

1 2 99 

 

Situación Económica 
 

 
3. ¿Considera Ud. que la situación económica actual del país está mucho mejor, un poco mejor, igual, un poco peor, o 

mucho peor que hace doce meses?  
4. Y la situación económica actual de la región, ¿diría Ud. que está mucho mejor, un poco mejor, igual, peor o mucho 

peor que hace doce meses? 

 

5. ¿Y en los próximos doce meses cree Ud. que, en general, la situación económica del país será mucho mejor, un poco 
mejor, igual, un poco peor, o mucho peor que ahora?  

6. Y en los próximos doce meses, ¿cree Ud. que, en general, la situación económica de la región será mucho mejor, un 
poco mejor, igual, un poco peor o mucho peor que ahora? 

 

7. ¿Cómo calificaría en general su situación económica actual y la de su familia? Diría Ud. que es... 

 
 

 Mucho mejor Un poco mejor Igual Un poco peor Mucho peor No sabe No responde 

Situación País 1 2 3 4 5 88 99 

Situación Región 1 2 3 4 5 88 99 

 Mucho mejor Un poco mejor Igual Un poco peor Mucho peor No sabe No responde 

Situación País 1 2 3 4 5 88 99 

Situación Región 1 2 3 4 5 88 99 

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe No responde 

1 2 3 4 5 88 99 
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8. ¿Considera Ud. que su situación económica y la de su familia está mucho mejor, un poco mejor, igual, un poco peor, 
o mucho peor que hace doce meses? 

 
 

Problemas País / Región 
 

9. A su juicio, ¿Cuál es el problema más importante del país? (Espontáneo: escriba solo si mención no está codificada) 
10. ¿Y Cuál es el problema más importante de la región? (Espontáneo: escriba solo si mención no está codificada) 

País  
1 2 3 4 5 6 Nada / Ninguno 77 

7 8 9 10 11 12 Ns-Nr  99 
 

Región  
1 2 3 4 5 6 Nada / Ninguno 77 

7 8 9 10 11 12 Ns-Nr  99 
 

ENCUESTADOR: PRE – CÓDIGOS (NO LEER) 

Empleo / Falta de 
Trabajo / Cesantía 

Delincuencia / Robos/ 
Narcotráfico / Drogas 

Inmigración / 
Extranjeros 

Salud / Atención en 
Hospitales Públicos / 

Acceso 

Educación / Calidad / 
Acceso 

Vivienda / Falta de 
viviendas / Calidad / 
Precio de Arriendos 

1 2 3 4 5 6 

Corrupción / Mal uso de 
recursos públicos / 

negociación indebida 

Previsión / Bajas 
Pensiones / 
Jubilaciones 

Isapres / Costo salud 
privada / Alza de planes 

Áreas Verdes / Parques 
/ Falta de espacios 
públicos / Playas 

artificiales 

Contaminación 
Ambiental / Medio 

Ambiente  

Agua / Falta de agua / 
Escasez / Mala Calidad 

7 8 9 10 11 12 

 
 

Satisfacción & Confianza 
 

11. ¿Cuán satisfecho está Ud. con la contribución de las siguientes actividades económicas al desarrollo de la región?  

Orden aleatorio 
Muy 

satisfecho 
Más bien 

satisfecho 
No muy 

satisfecho 
Nada 

satisfecho 

No tiene suficiente 
información para 

opinar 
Ns-Nr 

La Minería 1 2 3 4 0 99 

Las AFPs 1 2 3 4 0 99 

Las Farmacias 1 2 3 4 0 99 

Las Isapres 1 2 3 4 0 99 

Las Multitiendas 1 2 3 4 0 99 

Los Bancos 1 2 3 4 0 99 

Los Centros Comerciales 1 2 3 4 0 99 

Los Supermercados 1 2 3 4 0 99 

 
  

Mucho mejor Un poco mejor Igual Un poco peor Mucho peor No sabe No responde 

1 2 3 4 5 88 99 
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12. ¿Cuán satisfecho está con el aporte de las siguientes organizaciones a la región? ¿Diría Ud. que está muy satisfecho, 
más bien satisfecho, no muy satisfecho, nada satisfecho, o no tiene la suficiente información para opinar? 

Orden aleatorio 
Muy 

satisfecho 
Más bien 

satisfecho 
No muy 

satisfecho 
Nada 

satisfecho 

No tiene suficiente 
información para 

opinar 
Ns-Nr 

AIEP 1 2 3 4 0 99 

Asociación de Industriales de Antofagasta 1 2 3 4 0 99 

Calama Plus (solo Calama) 1 2 3 4 0 99 

Cámara Chilena de la Construcción 1 2 3 4 0 99 

Corporación Pro Antofagasta (PROA) 1 2 3 4 0 99 

Corporación PROLOA 1 2 3 4 0 99 

Creo Antofagasta (solo Antofagasta) 1 2 3 4 0 99 

EXPONOR 1 2 3 4 0 99 

Ferrocarril Antofagasta- Bolivia 1 2 3 4 0 99 

Fundación Minera Escondida 1 2 3 4 0 99 

Fundación Techo 1 2 3 4 0 99 

Hogar de Cristo 1 2 3 4 0 99 

INACAP 1 2 3 4 0 99 

Puerto de Antofagasta 1 2 3 4 0 99 

Universidad Arturo Prat 1 2 3 4 0 99 

Universidad Católica del Norte 1 2 3 4 0 99 

Universidad de Antofagasta 1 2 3 4 0 99 

Universidad Santo Tomás 1 2 3 4 0 99 

 
 
 

13. Hablando en general, ¿Diría Ud. que se puede confiar en la mayoría de las personas o que uno nunca es lo 
suficientemente cuidadoso en el trato con los demás? 

Se puede confiar en la mayoría 
Uno nunca es lo suficientemente cuidadoso en el trato con los 

demás 
Ns-Nr 

1 2 99 

 
 

14. Para cada uno de las siguientes organizaciones de la región, ¿cuánta confianza tiene usted en ellas: ¿mucha, algo, 
poca o ninguna confianza en…? (SE FILTRA SEGÚN P.14: Si en la pregunta previa la persona responde en alguna 
institución que “No tiene suficiente información para opinar”, no se aplica en P.17) 

Orden aleatorio 
Mucha 

confianza 
Alguna 

confianza 
Poca confianza 

Ninguna 
confianza 

Ns-Nr 

Asociación de Industriales de Antofagasta 1 2 3 4 99 

Calama Plus (solo Calama) 1 2 3 4 99 

Cámara Chilena de la Construcción 1 2 3 4 99 

Corporación Pro Antofagasta (PROA) 1 2 3 4 99 

Corporación PROLOA 1 2 3 4 99 

Creo Antofagasta (solo Antofagasta) 1 2 3 4 99 

EXPONOR  1 2 3 4 99 

Ferrocarril Antofagasta- Bolivia 1 2 3 4 99 

Fundación Minera Escondida 1 2 3 4 99 

Fundación Techo 1 2 3 4 99 

Hogar de Cristo 1 2 3 4 99 

Puerto de Antofagasta 1 2 3 4 99 

 
 

Juan Pardo
Subrayado
Debe decir P12

Juan Pardo
Nota adhesiva
Debe decir no se aplica a esta pregunta
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15. Para cada una de las siguientes empresas mineras de la región, ¿cuánta confianza tiene usted en ellas: ¿mucha, 
alguna, poca o ninguna confianza en…? 

Orden aleatorio 
Mucha 

confianza 
Alguna 

confianza 
Poca confianza 

Ninguna 
confianza 

Ns-Nr 

Codelco 1 2 3 4 99 

BHP 1 2 3 4 99 

Antofagasta Minerals 1 2 3 4 99 

Glencore 1 2 3 4 99 

Freeport 1 2 3 4 99 

SQM 1 2 3 4 99 

Albemarle 1 2 3 4 99 

 
 

Foco y Turnos Minería 
 

16. ¿En cuál de los siguientes temas cree Ud. que debería concentrarse el aporte de la minería a la región de Antofagasta? 

 

17. En general, ¿Cómo diría Ud. que afecta el sistema de turnos que existe en la minería a una familia como la suya? 

 
 

Inmigración 
 

18. Tomando todo en cuenta, ¿Cómo evaluaría Ud. el impacto de la inmigración, las personas que vienen de otros países 
a vivir en su región? ¿Cree Ud. que es muy bueno, bueno, regular, malo o muy malo? 

 
 

Calidad de vida 
 

19. ¿Cuán satisfecho está Ud. con la manera como se ha desarrollado la ciudad / localidad en que vive? 

Muy satisfecho Satisfecho Insatisfecho Muy insatisfecho Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 
20. ¿Diría Ud. que en los últimos 5 años la calidad de vida de Ud. y su familia ha…? 

Ha mejorado mucho Ha mejorado algo Permanece igual Ha empeorado algo Ha empeorado mucho Ns-Nr 

1 2 3 4 5 99 

 
  

Fortalecer las PYMES 
regionales 

Fortalecer la calidad de 
la educación 

Contribuir al 
fortalecimiento de la 

calidad de la salud 

Aportar al desarrollo 
urbano 

Emplear a gente de la 
región 

Ns-Nr 

1 2 3 4 5 99 

Muy negativamente Negativamente Positivamente Muy positivamente No afecta en nada a 
la familia 

No aplica Ns-Nr 

1 2 3 4 5 77 99 

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo No sabe No responde 

1 2 3 4 5 88 99 
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21. ¿Dígame que es lo más importante que le falta a su ciudad para mejorar la calidad de vida de los ciudadanos? (E) 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 Nada / Ninguno 77 

9 10 11 12 13 14 15 16 Ns-Nr  99 
 

ENCUESTADOR: PRE – CÓDIGOS (NO LEER) 

Empleo / Más trabajo / 
mejores oportunidades 

laborales 

Seguridad / Más Seguridad / 
Seguridad Ciudadana  

Áreas Verdes / más parques 
en la ciudad / Áreas de 
esparcimiento / Juegos 

Contaminación / Disminuir 
la contaminación / calidad 

del medio ambienta 

Salud / Calidad / Mejorar 
Atención de Consultorios / 

Hospitales 

1 2 3 4 5 

Educación / Más 
Colegios / Más 
Universidades 

Delincuencia / Menos 
Delincuencia / Asaltos / 

Robos 

Vivienda (aumento) / 
Construir más 

Viviendas / Nuevas 
Viviendas 

Vivienda (mejora) / 
mejorar viviendas / 
arreglar viviendas 

Campamentos / 
Terminar / Solucionar / 

Erradicar 
Hermosear la Ciudad 

6 7 8 9 10 11 

Calles / Arreglar calles 
principales / Arreglar 

Avenidas 

Conectividad / Conectividad 
entre las Comunas / mejorar 

Infraestructura Vial 

Aseo de Calles / limpieza en 
las calles / Recoger Basura 

Espacios comunitarios de 
reunión para la toma de 

decisiones locales 

Cultura / Más eventos 
culturales / Teatro / Música / 

Exposiciones 

12 13 14 15 16 

 
 

22. De la siguiente lista que voy nombrarle, ¿cuáles son las 2 cosas más importantes para mejorar su propia calidad de 
vida y la de su familia?  

Rotación Aleatoria 
Primera 
mención 

Segunda 
mención 

Más Colegios 1 1 

Más playas artificiales 2 2 

Más y mejores áreas verdes 3 3 

Mayor Seguridad 4 4 

Mejor calidad del aire 5 5 

Mejor convivencia entre vecinos 6 6 

Mejor infraestructura de salud 7 7 

Mejor infraestructura vial y conectividad 8 8 

Mejores sueldos 9 9 

Pavimentación de calles 10 10 

Tener más tiempo libre 11 11 

No sabe 99 99 

 
 

23. Pensando en el diseño de proyectos relacionados con la calidad de vida de su barrio, ¿Cuál de las siguientes formas 
considera que es la mejor alternativa para promover la participación local y recoger la opinión de personas como Ud.? 
¿Y en segundo lugar? 

Rotación Aleatoria 
Primera 
mención 

Segunda 
mención 

Participación digital (on-line / virtual) 1 1 

Foros territoriales abiertos / Asambleas 2 2 

A través de Juntas de Vecinos u otras organizaciones locales 3 3 

Talleres 4 4 

Mesas de trabajo 5 5 

Casas abiertas 6 6 

Ninguna 7 7 

No sabe 99 99 
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24. Pensando en nuevos proyectos que quisieran instalarse en la ciudad de Antofagasta, ¿Cuál de los siguientes cree 
usted que debería ser el aspecto más importante que debieran considerar? ¿Y en segundo lugar? (solo aplica para 
encuestas en la ciudad de Antofagasta) 

Rotación Aleatoria 
Primera 
mención 

Segunda 
mención 

Que aporte a la Calidad de Vida del Barrio y la Ciudad  1 1 

Que conserve la identidad y patrimonio del lugar donde se va a insertar 2 2 

Que cumpla lo que promete (Consistencia) 3 3 

Que recoja los intereses de los Vecinos / Ciudadanía 4 4 

Que se inserte en el Desarrollo de Largo Plazo del Barrio y la Ciudad 5 5 

Que tenga Impactos Ambientales Controlados 6 6 

Transparencia en la Información sobre el Proyecto 7 7 

Que aporte a la generación de empleos en la comuna 8 8 

No sabe 99 99 

 
 

Crisis sanitaria por Coronavirus 
 

25. ¿Cómo evaluaría Ud. la gestión que han tenido frente a la pandemia de coronavirus las siguientes autoridades? 

 Muy buena Buena Regular Mala Muy mala Ns-Nr 

El presidente de la República  1 2 3 4 5 99 

El ministro de salud Enrique París 1 2 3 4 5 99 

El Intendente  1 2 3 4 5 99 

Los alcaldes de su comuna 1 2 3 4 5 99 

Los Parlamentarios que representan a la región 1 2 3 4 5 99 

 
 

26. En general, ¿cómo calificaría el nivel de responsabilidad que han mostrado los habitantes de su comuna para 
protegerse de un eventual contagio por coronavirus? 

Han sido poco responsables Han sido algo responsables Han sido responsables Han sido muy responsables Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 

27. En las últimas semanas, ¿en qué grado usted y su familia han tomado alguna medida para protegerse de un eventual 
contagio por coronavirus? 

Han tomado todas las medidas Han tomado algunas medidas Han tomado pocas medidas No han tomado medidas Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 
 
 

Protestas octubre 2019 
 

28. ¿Cuán optimista o pesimista se siente usted de que se realicen cambios concretos en el país como resultado de las 
movilizaciones sociales que comenzaron en octubre de 2019? 

Muy pesimista Pesimista 
Ni pesimista ni 

optimista 
Optimista Muy optimista Ns-Nr 

1 2 3 4 5 99 

 

29. Considerando la situación actual del país, ¿usted diría que? 

Hay que terminar con las movilizaciones 
porque hay otras prioridades en el país  

Hay que buscar nuevas formas de 
movilización para evitar los enfrentamientos 

Hay que seguir con el mismo nivel de 
movilizaciones para asegurar que se 

concreten los cambios 
Ns-Nr 

1 2 3 9 
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30. A su juicio, ¿Cuál de las siguientes situaciones influyó más en el hecho de que Antofagasta fuera una de las ciudades 
que registró una mayor cantidad de hechos violentos? 

El deterioro de la 
situación 

socioeconómica 

La insatisfacción por las 
condiciones de vida en 

la ciudad 

La actuación de grupos 
organizados  

La reacción tardía de la 
fuerza pública 

La ausencia de 
liderazgos fuertes en la 

región 
Ns-Nr 

1 2 3 4 5 99 

 

31. En su opinión, cuándo pase el peligro de contagio por la epidemia de coronavirus, ¿las movilizaciones sociales en la 
región de Antofagasta serán? 

Más masivas que las 
movilizaciones de octubre de 

2019 

Igual de masivas que las 
movilizaciones de octubre de 

2019 

Menos masivas que las 
movilizaciones de octubre de 

2019 
No habrá movilizaciones Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 

Elecciones políticas 
 

32. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por quién votaría usted para Gobernador Regional de Antofagasta? 
(Espontánea) 

 
1 2 3 

Ns-Nr 99 
4 5 6 

 

ENCUESTADOR: PRE – CÓDIGOS (NO LEER) 

Hernán Varas Marco Antonio Díaz Arturo Molina Ricardo Díaz Aurora Williams Jorge Molina 

1 2 3 4 5 6 
 
 
 

33. Si las elecciones municipales fueran el próximo domingo, ¿por quién votaría usted para alcalde de Antofagasta? 
(Espontánea. Programador: solo aplica en Antofagasta) 

 
1 2 3 4 5 

Ns-Nr 99 
6 7 8 9 10 

 

ENCUESTADOR: PRE – CÓDIGOS (NO LEER) 

Karen Rojo 
Doris 

Navarro 
Lila Vergara 

Arturo 
Molina 

Aurora 
Williams 

Wilson Díaz Camilo Kong 
Jonathan 
Velásquez 

Manuel Rojas Luis Aguilar 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

 
34. Si las elecciones municipales fueran el próximo domingo, ¿por quién votaría usted para alcalde de Calama? 

(Espontánea. Programador: solo aplica en Calama) 

 
1 2 3 4 

Ns-Nr 99 
5 6 7  

 

ENCUESTADOR: PRE – CÓDIGOS (NO LEER) 

Daniel Augusto 
Pérez 

Angelique Araya Carolina Latorre Eliecer Chamorro Dinka López José Mardones Ledy Ossandón 

1 2 3 4 5 6 7 

 
 

 

35. Si las elecciones parlamentarias fueran el próximo domingo, ¿por quién votaría usted para senador? (Espontánea) 

 
1 2 3 

Ns-Nr 99 
4 5 6 

 

ENCUESTADOR: PRE – CÓDIGOS (NO LEER) 

Alejandro Guillier Marcela Hernando Paulina Núñez Karen Rojo Pedro Araya  Catalina Pérez 

1 2 3 4 5 6 

 

Juan Pardo
Subrayado
Verificar si nombre es Lady Sandón (Atacameña)
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36. Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo, ¿por quién votaría usted? (Espontánea) 

 
1 2 3 4 5 

Ns-Nr 99 
6 7 8 9 10 

 

ENCUESTADOR: PRE – CÓDIGOS (NO LEER) 

Joaquín 
Lavín 

Daniel Jadue 
José Antonio 

Kast 
Alejandro 

Guillier 
Felipe Kast 

Beatriz 
Sánchez 

Andrés 
Allamand 

Jorge Sharp 
Manuel José 

Ossandón 
Michelle 
Bachelet 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

 

Plebiscito Constituyente 
 

37. ¿Usted votará o no votará en el plebiscito para definir si habrá una nueva constitución? 

Votará en el plebiscito No votará en el plebiscito Ns-Nr 

1 2 99 

 

38. ¿Quiere usted una nueva constitución? 

Apruebo Rechazo Ns-Nr 

1 2 99 

 

39. ¿Qué tipo de órgano debiera redactar la nueva constitución? 

Convención mixta constitucional Convención constitucional Ns-Nr 

1 2 99 

 
 
 

Posicionamiento político 
 
 

40. Políticamente, ¿usted se siente más bien? 

Opositor al gobierno actual Partidario del gobierno actual Ni opositor ni partidario Ns-Nr 

1 2 3 99 

 

Adhesión a la Democracia 
 

41. ¿Con cuál de las siguientes frases está Ud. más de acuerdo? 

La democracia es preferible a cualquier 
otra forma de gobierno 

En algunas circunstancias un gobierno 
autoritario puede ser preferible a un 

gobierno democrático 

A la gente como uno nos da lo mismo un 
régimen democrático que uno no 

democrático 
Ns-Nr 

1 2 3 99 

 

42. En general, ¿Cuán satisfecho está Ud. con el funcionamiento de la democracia en el país? 

Muy satisfecho Algo satisfecho Poco satisfecho Nada satisfecho Ns-Nr 

1 2 3 4 99 

 
 

Caracterización del Entrevistado 
 

43. ¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra usted actualmente? 

Sólo estudia Sólo trabaja Estudia y trabaja No estudia ni trabaja Ns-Nr 

1 2 3 4 99 
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44. Incluyéndose usted, ¿cuántas personas viven de manera permanente en su domicilio? 

  
 

Ns-Nr 

99 

 
 

45. En total, ¿cuántas de estas personas aportan al ingreso mensual de su hogar? 

  
 

Ns-Nr 

99 

 
46. Tomando en cuenta todos los ingresos actuales del hogar en el último mes, considerando sueldos, jubilaciones, 

rentas, subsidios, asignaciones, etc., aproximadamente, ¿a cuál de los siguientes tramos corresponde el promedio 
total de los ingresos familiares? (Nota: en la versión digital, los rangos actualizados se ajustan automáticamente 
según la cantidad de personas que viven en el hogar) 

Menos de 
$300.000.- 

Entre 
$300.000 y 
$600.000 

Entre 
$600.000 y 
$ 900.000 

Entre 
$900.000 y 
$1.200.000 

Entre 
$1.200.000 

y $1.500.000 

Entre 
$1.500.000 y 
$1.800.000 

Entre 
$1.800.000 

y 
$2.100.000 

Entre 
$2.100.000 

y 
$2.400.000 

Más de 
$2.400.000 

Ns-Nr 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 99 

 
 

47. ¿Eres el principal sostenedor del hogar? (la persona que aporta el mayor ingreso económico del hogar) 

Sí No Ns-Nr 

1 2 99 

Pasar a Pregunta N° 53 y luego a Pregunta N° 55 Continuar con Pregunta N° 52 

 
48. ¿Qué nivel de estudios posee el principal sostenedor(a) económico del hogar? 
49. ¿Qué nivel de estudios posees tú? 

 P.52 P.53 

Sin estudios formales 1 1 

Básica incompleta / primaria o preparatoria incompleta 2 2 

Básica completa / primaria o preparatoria completa 3 3 

Media científico humanista o media técnico profesional incompleta / humanidades incompletas 4 4 

Media científico humanista o media técnico profesional completa / humanidades completas 5 5 

Instituto técnico (CFT) o instituto profesional incompleto (carreras 1 a 3 años) 6 6 

Instituto técnico (CFT) o instituto profesional completo (carreras 1 a 3 años) / hasta suboficial de FFAA / carabineros 7 7 

Universitaria incompleta (carreras 4 o más años) 8 8 

Universitaria completa (carreras 4 o más años) / oficial de FFAA / carabineros 9 9 

Postgrado (postítulo como diploma, master o magister, doctorado) 10 10 

No sabe 99 99 
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50. ¿Cuál de las siguientes ocupaciones corresponde al trabajo del principal sostenedor(a) económico del hogar? 
51. ¿Cuál de las siguientes ocupaciones corresponde al trabajo que desempeñas habitualmente? 

 P.54 P.55 

Alto ejecutivo (gerente general o gerente de área o sector) de empresas privadas o públicas. Director o dueño de grandes 
empresas. Alto directivo del poder ejecutivo, de los cuerpos legislativos y la administración pública (incluye oficiales de FFAA / 
carabineros) 

 
1 

 
1 

Profesionales, científicos e intelectuales 2 2 

Técnicos y profesionales de nivel medio (incluye hasta suboficiales FFAA / carabineros) 3 3 

Empleados de oficina públicos y privados 4 4 

Trabajadores de los servicios y vendedores de comercio y mercados 5 5 

Agricultores y trabajadores calificados agropecuarios y pesqueros 6 6 

Obreros, operarios y artesanos de artes mecánicas y de otros oficios 7 7 

Operadores de instalaciones y máquinas y montadores / conductores de vehículos 8 8 

Trabajadores no calificados en ventas y servicios, peones agropecuarios, forestales, construcción, etc. 9 9 

Otros grupos no identificados (incluye rentistas, incapacitados, etc.) 10 10 

No sabe 99 99 

 
 

Continuidad 

Si deseas participar nuevamente respondiendo esta encuesta, 
Podemos contactarte durante los próximos meses: 

 
 
 
 

52. ¿Estás dispuesto a participar en una futura encuesta del Barómetro Regional? 

 
 
 
 

53. ¿Podrías indicarnos un correo electrónico y/o teléfono para contactarte a futuro? 

 
Gracias por darnos tu opinión 

Sí No 

1 2 

Solicitar correo electrónico y/o teléfono Continuar al cierre de la entrevista y agradecer 

Correo electrónico  

Teléfono  




